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مرحله یک 
گروه المپیاد فیزیک بعثت

امیر محمد احمدی

مردانی ابولفضل

مهدی یار خرمی نسب

متین نصر آبادی

مهدی خالدی

محمد رضا مرادپور

باقری دانیال
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شکافت در یکسال1

= 1825 × 103𝑔 ×
1𝑚𝑜𝑙𝑒𝑈
235𝑔

×
6.02 × 1023

1𝑚𝑜𝑙𝑒𝑈
= 46.75 × 1026

انرژی آزاد شده در یکسال

= 46.75 × 1026 × 200 × 1.6 × 10−19 = 14.96 × 1010𝑀𝐽
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× 100 = 25.3% ≃ 25%
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.می باشد𝑁𝑎𝐶𝑙نصفهر مکعب شامل 6

𝑎3 =
58.5 × 10−23

2.2 × 6.02 × 2
= 2.2085 × 10−29 → 𝛽 = 22
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= 9.8 × .51 4 × 0.5 + 3 × 1 + 2 × 1 = 34.9 ≃ 35N

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

25
37
68
65
33
22
35

1
2
3
4
5
6
7

پاسخ کوتاه

IranPhO.irآقای اسکندری: مدیر باشگاه IranPhO.ir




